

不缴费有钱领,我省新农保养老金开始陆续发放

百万老年农民开领“退休工资”

最低基础养老金每人每月55元 首批元旦前发放到位

本报12月15日讯 “最近,我省试点的14个县(市、区),都在陆续发放新农保基础养老金。”今天,娄底市娄星区新型农村养老保险(简称新农保)首批养老金发放,前来参加仪式的省劳动和社会保障厅厅长赵湘平介绍,12月初,财政部已给我省拨付了首批新农保资金。元旦前,我省开展新农保试点的14个县(市、区),都要把首批养老金发放到符合条件的农村户籍60岁以上老年农民手中。

60岁以上农民可领退休工资

“真没有想到,我们农民还会有退休工资领!做梦都没有梦到过的一件大喜事!”拿到可以领取“退休工资”的存折,娄星区万宝镇清江村61岁老人黄良生感慨万分。

按照我省新农保试点政策,年满60周岁、未享受城镇职工基本养老保险待遇的农村有户籍的老年人,可以按月领取养老金。新农保实施时,年满60周岁的,可按月领

取基础养老金,但其同村居住符合参保条件的子女都应当参保缴费。新农保实施时,距领取年龄超过15年的,最低缴费年限要达15年以上;距领取年龄不足15年的,可按年缴费,也允许补缴,但累计缴费不得超过15年。

最低养老金每人每月55元

今天,娄星区的老年农民们领到的“退休工资”都是82.5元,是自试点批复日起算的11月半个月及12月份的。据赵湘平介绍,新农保试点由中央财政补“出口”(基础养老金),最低基础养老金每人每月55元。省农村信用社作为发放新农保养老金的金融服务机构。从明年起,试点县(市、区)可以适当提高基础养老金水平。

据悉,我省试点新农保的14个县(市、区)覆盖的农村人口有600多万,其中16岁以上的有500多万人,年龄在60岁以上的农村居民约100万人。我省60周岁以上农村老人已达到868万人。 ■记者 王文隆

参保政策

16岁以上的农村居民也可缴养老保险了

新农保试点参保缴费坚持政策引导,自愿参保的原则。除60岁以上老人不用缴费外,年满16周岁以上(不含在校学生),未参加城镇职工基本养老保险的农村居民均可申请开户缴费。其中中央财

政按中央确定的基础养老金标准给予全额补助,地方对所有参保缴费人员按每人每年30元进行缴费补贴。个人缴费标准设为每年100元、200元、300元、400元、500元5个档次,参保人自主选择缴费档次,多缴多得。



12月15日,娄底市娄星区万宝镇60岁的徐才华,展示“新型农村社会养老保险待遇领取存折”。 通讯员 郭国权 摄

14个首批试点县(市、区)			
长沙市	长沙县	娄底市	娄星区
株洲市	株洲县	永州市	道县
衡阳市	耒阳市	怀化市	芷江侗族自治县
邵阳市	邵阳县	湘西土家族苗族自治州	龙山县
张家界市	武陵源区	岳阳市	平江县
益阳市	赫山区	湘潭市	湘潭县
郴州市	北湖区	常德市	澧县

相关新闻

我省1200万农民工转移就业

七成为出省务工 广东地区分布最多

本报12月15日讯 记者今天从省就业服务局获悉,今年1—10月,全省农村劳动力转移就业达到1209.01万人,创历史新高,比去年同期增加5.93万人,同比上升0.5%。随着国民经济企稳回升,我省劳务输出规模也持续增长,基本恢复了正常水平。

从就业地域分布来看,

1209.01万人中,出省务工人员860.3万人,占全省转移就业总人数的71.16%。其中:在广东地区、长三角地区、京津地区和其他地区就业的分别为512.08万人、180.29万人、65.84万人和102.09万人,各占全省转移就业总人数的42.36%、14.91%、5.45%和8.44%。省内转移就业348.71万人,占28.84%。 ■记者 王文隆

省十一届人大常委会举行第57次主任会议

本报12月15日讯 今天上午,省十一届人大常委会举行第57次主任会议,审议了省十一届人大常委会第12次会议议程草案,研究了关于宗教执法检查报告、关于民事诉讼法实施情况报告、关于查办和预防职务犯罪工作情况报告的审议意见。并决定将审议意见分别转交省人民政府、省高级人民法院和省人民检察院研究处理。

■记者 刘燕娟 通讯员 路标



教师代表

关注保护民族语言

——记省人大代表李启群

作为来自高校教学一线的基层代表,李启群在吉首大学任教已29年。作为省人大代表,她同样以实际行动努力践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的诺言。

任教29年来,李启群先后担任过现代汉语、汉语方言学、基础汉语等十几门课程的教学任务,她把汉语教学同当地汉语方言研究、湘西少数民族语言和本土文化的研究紧密结合起来,形成了自己的研究特色。在省十一届人大一次会议上,李启群提出要加大力气保护和传承少数民族的语言和文化,受到多家媒体广泛关注。

担任人大代表以来,她提出了民族语言的抢救与保护、职业教育的发展、农村寄宿制学校的建设、国家助学贷款、大学生就业、大学生疾病保障机制等议案30余件,反映了湘西土家族苗族自治州乃至全省经济社会发展的方方面面,得到了省政府及有关部门的高度重视,并促使一些问题得到解决。

■记者 刘燕娟

中国治疗乙型病毒性肝炎有新进展

今年9月份由中国肝病防治协会、解放军301医院、全军肝病诊疗中心、北京湘雅方泰肝病防治院、广东中山肝病生物医学诊疗中心组织主办的“湖南首届乙型病毒性肝炎诊治进展”高峰论坛研讨会在长沙方泰医院成功举办,大会特别对《抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗》、《HBV-DNA检测与传染性的关系》、《基因定性定量技术——抗HBV与T细胞免疫疗法》进行检测、治疗、效果评估与交流,得到了医疗界同行专家们的高度评价和认同。

PCR病毒实验室的关键作用

目前许多医疗机构对外宣称能够进行病毒检测,事实上,PCR检测技术软硬件环境要求条件相当严格,并不是一般的医院都能开展的。开展“PCR”检测必须具备以下条件:

- 一、必须拥有标准的PCR荧光实验室;
- 二、检测设备必须符合标准PCR荧光实验室设置要求;
- 三、必须通过国家临床检验中心的验收和认证;
- 四、检测人员必须通过国家临检中心业务培训并取得合格证书;
- 五、必须在无菌无尘环境下进行操作。

【方泰医院·专业治疗肝病机构】

到目前为止,在我省仅有个别医院有条件开展“PCR—病毒”检测,长沙方泰医院就是其中之一。在肝病治疗中,精确掌握病毒数量、复制状况等数据是相当关键的,对于肝病治疗结果的好坏有着决定意义。目前,长沙首家能精确检测病毒活动状况的PCR病毒实验室在长沙方泰医院成立并获国家卫生部认证通过。“PCR”检测技术是目前最精确、最先进的HBV-DNA检测法。

通过DNA基因追踪系统,能迅速掌握患者体内的病毒含量,其精确度高达纳米级别,是目前唯一能够精确检测乙肝病毒在患者体内存在的数量、是否复制、是否传染、传染性有多强,是否必要服药、最适合使用哪类抗病毒药物,给专家们提供了最可靠的检验依据。

长沙方泰医院肝病诊疗中心采用目前国内外最先进的



专家联合会诊

PCR检测技术《HBV-DNA检测与传染性的关系》,结合“抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗”将肝病的治疗方法从单一治疗的初级水平提升到了系统治疗的高级水平。这种在PCR病毒实验室检测出的精确数据上对患者病情进行科学、准确、实时的掌控,并结合免疫疗法来阻断肝病病毒复制,有效的分解肝炎病毒,解决了乙肝病毒易变异、耐药,病毒复制模板难以治疗,人体免疫耐受状态不易打破等医学难题。为防止再感染提供了长期保护,有效阻断和逆转肝纤维化、肝硬化进程,这种技术是目前国际公认的具有前景的治疗方法。

临床显示,“抗HBV阻断乙肝病毒的研究治疗”在杀灭乙肝病毒、血清转换时间周期短,在阻断病程向肝硬化、肝

癌发展方面具有明显效果,其药物可快速直达肝区病灶部位,进入受损肝细胞,并且长期作用于病灶。在肝炎病毒基因识别码的作用下,药物分子能从正常的肝细胞中准确识别肝炎病毒,同时根据病毒的基因缺陷,从根本上断裂肝炎病毒的DNA复制链,从而达到阻断病毒复制,彻底杀灭肝炎病毒的效果。肝病热线电话:0731-82831300。

【特邀知名治疗肝病专家会诊】

为了让更多的肝病患者解除困扰,位于长沙市梓桐路377号的长沙方泰医院特邀北京地坛医院著名治疗肝病专家吴云忠教授、北京第二传染病医院著名治疗肝病专家滕本荣教授、解放军301医院著名治疗肝病专家赵敏君教授、中国中医科学院著名治疗肝病专家吴幼卿教授、中国国际中医药研究院著名治疗肝病专家刘院蕊教授会诊,为肝病患者解答各种久治不愈的疑难问题。

精确的检测,为市民免费健康体检护航

- 一、您想知道您的“肝胆”是否代谢正常、是否负担过重而存在亚健康吗?
- 二、您想知道您的“肝”内到底存有多少病毒?是否存在变异、耐药或复制吗?
- 三、您想知道您的肝脏是否纤维化了?

为了响应国家卫生部2009《全国病毒性肝炎防治规划》长沙方泰医院正式启动百万肝病专项免费普查活动,项目如下: 1. 免费化验乙肝二对半; 2. 化验肝功能全套; 3. 免费肝胆B超检查; 4. HBV-DNA检测仅收材料费60元。

全国肝病免费报名热线: 400-677-1221